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1.
ORGANISATIE

1.1
Bestuurszaken
De vacature voor voorzitter en algemeen lid is in 2016 niet ingevuld. Derhalve bestond het bestuur van Stichting Dorpshuis de Reede gedurende 2016 uit de volgende personen:

Voorzitter:

Vacant
Secretaris:

Hr. H. P. van der Meulen
Penningmeester:
Hr. G. Griekspoor
Algemeen lid:

Vacant
Algemeen lid:

Heren P. Volkers en H. Haspels (afgevaardigden van Dorpsraad Rijsenhout)
Op 1 november 2016 is de heer Volkers afgetreden. Zijn functie is overgenomen door de heer 

H. Haspels.
Gedurende het jaar is er maandelijks een bestuursoverleg gevoerd. Tevens is er maandelijks werkoverleg geweest met de beheerder en assistent beheerder.
De eind vorig jaar gestarte gesprekken tussen het bestuur en de Gemeente en Maatvast betreffende een nieuwe huur- en detacheringovereenkomst hebben dit jaar veel tijd en energie gevergd van de bestuursleden. De insteek van het bestuur is alles goed te borgen waardoor een zelfstandig opererend dorpshuis in de toekomst kan blijven bestaan. De nieuwe huurovereenkomst met de Gemeente is gereed en dient alleen nog ondertekend te worden.

De detacheringovereenkomst met Maatvast is op een tweetal punten na rond. Over de punten vervanging personeel bij ontslagname (of erger) en ontslagvergoedingen, welke voor rekening van Stichting de Reede komen, is nog geen overeenstemming bereikt.  

1.2
Beheer en exploitatie
Ook dit jaar hebben de beheerder en accommodatiemedewerker zich weer, samen met het vrijwilligersteam, intensief bezig gehouden met allerlei taken die verbonden zijn met het beheren van het Dorpshuis. Eén van de beheerders hebben we een aantal maanden moeten missen i.v.m. ziekte. Het gemis is weer opgevangen door extra inzet van de assistent beheerder en vrijwilligers.
1.3
Communicatie

Op 1 juli 2016 heeft er een overleg plaats gevonden met de vaste gebruikers van het Dorpshuis. 
Middels de website is gecommuniceerd met de dorpsbewoners. 
2.0
FINANCIEN
De verlies- en winstrekening laat dit jaar een negatief resultaat van € 2.178 zien. Het resultaat is afgeboekt van de algemene reserve.
Sinds 1 januari 2016 heft Stichting Maatvast 21% BTW over de te betalen salariskosten. Dat heeft dit jaar een extra kostenpost van € 18.055 opgeleverd. Middels extra aangevraagde subsidie zijn deze kosten door de Gemeente vergoed. Of deze kosten ook na 2017 vergoed zullen worden is nog maar de vraag. Gesprekken hierover met de Gemeente zullen Q2 2017 opgestart worden.
De huurovereenkomst met de Gemeente leek vooral financiële gevolgen voor het Dorpshuis te hebben. Het Dorpshuis zou mogelijk geconfronteerd worden met huurkosten van ongeveer € 46.177 per jaar. Daarnaast zorgen kosten voor extra huurders onderhoud ook voor extra kosten. De Gemeente heeft inmiddels toegezegd deze kosten m.b.v. extra subsidie één op één te vergoeden.
3.0
ACTIVITEITEN
Ook dit jaar hebben weer de gebruikelijke activiteiten plaats gevonden, zoals de knutselclub, kinderdisco, Koningsdag, Sinterklaasintocht en activiteiten in het kader van de jaarlijkse feestweek. 
Verder heeft het dorpshuis ook dit jaar weer onderdak geboden aan de vele plaatselijke verenigingen zoals buurtvereniging, tafeltennisvereniging, sjoelvereniging, gymvereniging, vrouwenvereniging Rijsenhout, drumfanfare, Zorgzaam Rijsenhout, toneelvereniging, vogelvereniging en voor verschillende activiteiten van de Dorpsraad Rijsenhout.
Ook hebben vele sociale en culturele activiteiten via stichting MeerWaarde plaats gevonden in het dorpshuis alsmede informatieve bijeenkomsten met de Gemeente.
4.0
SLOTWOORD

Wij danken personeel en vrijwilligers voor hun inzet het afgelopen jaar en hopen ook het komende jaar weer een beroep op hen te mogen doen.
Wij spreken onze dank uit aan alle dorpsgenoten en andere gebruikers van het Dorpshuis voor het in bestuur, het vaste personeel en het vrijwilligersteam gestelde vertrouwen. Het bestuur zal, samen met de onmisbare hulp van het vaste personeel en de groep vrijwilligers, blijven trachten de belangen van alle gebruikers zo goed mogelijk te behartigen. 

Mei 2017,
Bestuur Stichting Dorpshuis de Reede
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